

## महामारी बेरोजगारी सम्बन्धी सहायता (PUA)

कामदारहरूलाई बेरोजगारी क्षतिपूर्ति लाभहरूका लागि विस्तारित योग्यता छ जुन परम्परागत बेरोजगारी क्षतिपूर्तिका लागि योग्य हुनेछैन।

### प्रश्न: PUA अन्तर्गत कसलाई समेटिएको छ?

- जुलाई 19, 2019 पछि परम्परागत क्षतिपूर्ति (UC) लाभहरूमा आफ्ना अधिकारहरू समाप्त भएका कामदारहरू
- स्वयं-रोजगार, फ्रिल्यान्सर, स्वतन्त्र ठेकेदार, गिग कर्मचारी र/वा 1099 कर फाइलरहरू भएका कामदारहरू
- नोकसानमा परेका वा आंशिक-समयको रोजगारीमा समय घटाएर काम गर्ने कामदारहरू
- परम्परागत UC लाभहरूका लागि योग्य हुन पर्याप्त कार्य इतिहास वा अम्दानीको कमी भएका कामदारहरू

### प्रश्न. PUA अन्तर्गत कसलाई समेटिएको छैन?

- भुक्तानीले टेलि-कार्य गर्न सक्ने कामदारहरू  
(उनीहरूले COVID-19 पूर्व गर्नेभन्दा कम समयसम्म काम नगर्दासम्म, उनीहरू प्रकोप बेरोजगारी सम्बन्धी सहायताका लागि योग्य हुन सक्छन्)
- उनीहरूले आफ्नो सामान्य कार्य गर्ने हप्ताभन्दा कम लाभहरू प्राप्त नगर्दासम्म भुक्तान गरिने बिदा प्राप्त गरिरहेका कामदारहरू

### प्रश्न: व्यक्तिले कति हप्तासम्म PUA लाभहरू प्राप्त गर्न सक्छ?

उत्तर: लाभहरू 39 हप्तामा क्याप गरिन्छ।

### प्रश्न: PUA स्वीकार गरिएको छ भने, मैले PUA लाभहरूमा कति प्राप्त गर्नेछु?

उत्तर: लाभ रकम परम्परागत बेरोजगारी लाभहरूसँग समान हुन्छ र न्यूनतम PUA रकम \$189.00 हो। अन्यथा, यो तपाईंको औसत साप्ताहिक ज्यालाको 50% हुन्छ।

### प्रश्न: मैले \$600 भुक्तानीबारे सुनेको छु। के मैले त्यो पनि प्राप्त गर्नेछु?

उत्तर: अप्रिल 4, 2020 अन्त्य हुने हप्ताको सुरुवातदेखि, जुलाई 25, 2020 सम्म, यदि तपाईं PUA लाभहरूको लागि योग्य हुनुहुन्छ भने, तपाईंले संघीय महामारी बेरोजगारी क्षतिपूर्ति (FPUC) कार्यक्रम मार्फत प्रति हप्ता थप \$600.00 पनि प्राप्त गर्नुहुनेछ।

## प्रश्न: ओहायोमा PUA लाभहरूको लागि मैले कसरी आवेदन दिने?

उत्तर: <https://pua.unemployment.ohio.gov> मा अनलाइन आवेदन दिनुहोस्। तपाईंसँग प्रश्नहरू छन् भने, 1-833-604-0774 मा फोन गर्नुहोस्।

## प्रश्न: PUA को लागि आवेदन दिन मलाई के-के जानकारी आवश्यक पर्नेछ?

उत्तर: नाम, ठेगाना, टेलिफोन नम्बर, मान्य इमेल ठेगाना, सामाजिक सुरक्षा नम्बर, जन्म मिति, चालक इजाजतपत्र वा राज्य आइडी नम्बर र 2019 र 2020 को रोजगार मिति; बेरोजगार हुनुको कारण; आश्रित जानकारी (दम्पति वा बालबालिका) र उनीहरूको सामाजिक सुरक्षा नम्बर र जन्म मिति; प्रत्यक्ष डिपोजिटको लागि बैंकिङ जानकारी (वा तपाईंले डेबिट कार्डमा लाभहरू प्राप्त गर्न छनोट गर्न सक्नुहुन्छ) र उपलब्ध भएमा 2019 को कर फिर्ता

तपाईं स्वयं-रोजगार हुनुहुन्छ भने, तपाईंले W-2 फारामहरू, हालैको भुक्तान स्टब वा भौचर, आम्दानी विवरणहरू (नाफा र नोक्सान प्रतिबिम्बित गर्ने) वा पेट्रोल प्रत्यक्ष डिपोजिट देखाउने हालैको बैंक रेकर्डहरू सहित स्वीकार्य रोजगारीको प्रमाण पेश गर्नुपर्छ।

## प्रश्न: के मैले PUA लाभहरू प्राप्त गर्न साप्ताहिक दाबीहरू पेश गर्नुपर्छ?

उत्तर: गर्नुपर्छ, तपाईं COVID-19 को कारण बेरोजगार हुनुहुन्छ भनी प्रत्येक हप्ता दाबी पेश गर्नुपर्छ।

## प्रश्न: हालको PUA कार्यक्रमको मिति कुन हो?

उत्तर: जनवरी 27, 2020-डिसेम्बर 31, 2020

## PUA का लागि निम्न लिङ्कमा चरणबद्ध रूपमा आवेदनका निर्देशनहरू हेर्नुहोस्:

<https://jfs.ohio.gov/ouio/pdf/PUA-StepByStepApplicationInstructions.pdf>

06/19/2020 अनुसार यो जानकारी वर्तमान छ।

## प्रश्नहरू छन्?

दक्षिणपूर्वी ओहायो कानूनी सेवा 833.288.2936 (दक्षिणपूर्वी ओहायो)

कोलम्बस कानूनी सहायता समाज 614.241.2001 (केन्द्रिय ओहायो)

Marion Office 740.383.2161 वा 888.301.2411 (डेलावेयर, मेरिअन, मोरो र यूनियन काउण्टीहरू)

हाम्रा प्रत्येक कार्यक्रमहरूले न्यून-आम्दानी भएका ओहायोका बासिन्दा र सिनियरहरूको लागि निःशुल्क कानूनी सेवाहरू उपलब्ध गराउँछ।

LASC/SEOLS ले हाम्रो कार्यक्रम, सेवा र क्रियाकलापहरूमा वा हाम्रो नियुक्त गर्ने र रोजगारी अभ्यासहरूमा भर्ना हुन, उपचार गर्न वा सहभागी हुन वास्तविक वा कथित जाति, रङ, धर्म, लिङ्ग, लैङ्गिक झुकाव, लैङ्गिक पहिचान वा अभिव्यक्ति, वैवाहिक स्थिति, राष्ट्रिय मूल, असक्षमता, उमेर, वंशावली वा सैन्य स्थितिको आधारमा कुनै पनि व्यक्तिलाई भेदभाव गर्दैन।

